[image: image1.emf][image: image2.png]


























Rawicz, dnia 22.01.2015r.
Rawicz, dnia 16.06.2016r.
NLO-3820-18/ZO/16

ZAPYTANIE OFERTOWE

Dotyczy:

Zapytanie ofertowe – dot. dostawy leków  dla Szpitala Powiatowego w Rawiczu Sp. z o.o. 

Szpital Powiatowy w Rawiczu Sp. z o.o. informuje, iż do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:
Pytanie nr 1:

Poniższe pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia w pakiecie zbiorczym poz. 51 w przedmiotowym postępowaniu:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o możliwość zaoferowania probiotyku będącego dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego, zawierającym wskazaną dawkę drożdżaków Saccharomyces boulardii (250 mg), mającym równoważne wskazania do stosowania w określonym wieku i konfekcjonowanym w opakowaniach x 20 kapsułek .
Odpowiedź:
Zamawiający wymaga aby produkt był zarejestrowany jako lek.

Pytanie nr 2:
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Odpowiedź:
Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 3:

Zwracam się z uprzejmym zapytaniem czy Zamawiający w postępowaniu przetargowym NLO-3820-18/ZO/16 w pakiecie (zadaniu) Pakiet zbiorczy: 1, w pozycji 51 dotyczącej „Probiotyk zawierający czyste kultury niepatogennych drożdży Saccharomyces boulardii” dopuszcza możliwość zaoferowania preparatu o nazwie handlowej Floractin Enteric box (10 blistrów x 15 kapsułek - z przeliczeniem na takiej wielkości opakowania) producenta Novascon Pharmaceuticals? W załączniku specyfikacja preparatu i jego najważniejsze cechy.
Pozwoli to naszej firmie złożyć -poprzez współpracujące z nami hurtownie- konkurencyjną ofertę, a Zamawiającemu możliwość wyboru najkorzystniejszej dla Szpitala oferty, spośród większej liczby Wykonawców.
Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby produkt był zarejestrowany jako lek.
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